

Συνάντηση εργασίας για την υλοποίηση της παγκόσμιας εθελοντικής καμπάνιας καθαρισμού **Let's do it 2013**

19 Μαΐου 2021



Συνάντηση εργασίας για την υλοποίηση της παγκόσμιας εθελοντικής καμπάνιας καθαρισμού **let's do it 2013**

Με στόχο το συντονισμό και τη συνέργεια, για την υλοποίηση της διεθνούς εθελοντικής εκστρατείας καθαρισμού **let's do it**, πραγματοποιήθηκε τη Παρασκευή το μεσημέρι στην Αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου, συνάντηση εργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων, έπειτα από πρόσκληση του Περιφερειάρχη.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης κ. Γ. Μαχαιρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Φ. Χατζηδιάκος, καθώς και οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Ελ. Φτακλάκη και κ. Α. Χατζηγιάννου, ο Δήμαρχος Ρόδου κ. Σ. Κουσουρνάς, ο Δήμαρχος Λειψών κ. Σ. Μπενέτος, η Δήμαρχος Τήλου κ. Μ. Καμμά Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων, εκπρόσωπος της Μητρόπολης, Σώματα Ασφαλείας, πλήθος πολιτιστικών συλλόγων και εθελοντικών οργανώσεων.

Ο Περιφερειάρχης στη τοποθέτηση του, ανέφερε την εμβληματική πρωτοβουλία της εκστρατείας αυτής, η οποία διαδίδει το μήνυμα

της ανιδιοτέλειας, της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού. Ο Δήμαρχος κ. Σ. Κουσουρνάς ανέφερε με τη σειρά του, τη συμμετοχή του Δήμου τα τελευταία δύο χρόνια, μέσω του γραφείου εθελοντισμού, στη καμπάνια let's do it χαιρετίζοντας τη φετινή συνδιοργάνωση η οποία θα κινηθεί και σε επίπεδο Περιφέρειας. Να σημειωθεί ότι ο Περιφερειάρχης κάλεσε τους Δημάρχους των νησιών να συμμετάσχουν στην εκστρατεία καθαρισμού ενεργοποιώντας με τη σειρά τους, τους αντίστοιχους φορείς. «Η ενεργή συμμετοχή όλων, δεν θα ενισχύσει μόνο την περιβαλλοντική μας συνείδηση αλλά θα αναβαθμίσει το πολιτισμικό, κοινωνικό και τουριστικό προφίλ των νησιών μας» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Περιφερειάρχης.

Οι φορείς που συμμετείχαν στη συνάντηση εργασίας παίρνοντας το λόγο, μίλησαν για την ενεργή εμπλοκή τους στην εθελοντική εκστρατεία καθαρισμού εκφράζοντας τη πεποίθηση τους ότι το let's do it, στόχο θα έχει τη προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος αλλά και την ευαισθητοποίηση των πολιτών μας. Άλλωστε η υλοποίηση του let's do it Aegean 2013 περνά το μήνυμα βελτίωσης και προστασίας του φυσικού και αστικού μας περιβάλλοντος.

Στη συνάντηση επίσης, παρουσιάστηκε από τον κ. Γαϊτανίδη φωτογραφικό υλικό από σκουπιδότοπους του νησιού με τον Περιφερειάρχη να τονίζει την έκτακτη σύγκλιση ΣΝΟ για να αντιμετωπιστεί η κατάσταση ενώ ο κ. Μ. Καννελάκης εκπρόσωπος της ΑΜΚΕ ανέφερε ότι η καθαριότητα δεν είναι μόνο ευθύνη της αυτοδιοίκησης, αλλά και ατομική για αυτό και έχουμε χρέος να μετέχουμε σε τέτοιες δράσεις.

Αξίζει να αναφερθεί ότι την Τρίτη, θα είναι έτοιμη ειδική ιστοσελίδα για την καμπάνια αυτή, μια χορηγία της Human Plus και της Ομάδας των Νέων του Σπιτιού της Ευρώπης στην οποία θα μπορούν όσοι επιθυμούν, να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής καθώς επίσης, θα μπορούν να προτείνουν και περιοχές για το καθαρισμό που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή στις 14 Απριλίου.

